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2017-YGS/Türkçe TÜRKÇE TESTİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Türkçe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.
1



2017-YGS/Türkçe

5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.
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9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.
3



2017-YGS/Türkçe

13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.
4
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Büyük İskender… Kimileri  , onu insanlığın iyiliği uğruna
                                           I                                 
zaferden zafere koşan bir ülkü adamı olarak görmüştür.  

Kimileri de davranışlarının  , nedeninin katıksız bencillik
                                           II                              
olduğunu  , ateşli tutkusunun onun yolunu aydınlattığını
                III                                                    
düşünmüştür. Bazıları, oynamış olduğu büyük oyunda     

sürdüğü her taşın  , yaptığı her hamlenin ona muazzam
                             IV                                                      
bir zekâ tarafından dikte edildiği görüşündedir.                 

Bazılarıysa onun, düşünmeden  , kendine çok
                                                   V                                 
güvenerek talihini güle oynaya izlediğine inanmıştır. 

 Bu parçadaki numaralanmış virgüllerden hangisi
yanlış kullanılmıştır?

I II III IV V

Yazma sadece Orta Doğu’nun Mısır ve Mezopotamya     
                                   I                                                    
gibi oldukça büyük uygarlıklarına özgü bir eylem              
            II                                                             
olagelmişken Homeros denen dev; MÖ IX. veya
        III                                                                         
VIII. yüzyıl içinde, tarihin derinliklerinden gelen tüm          

destanlardan, efsanelerden ve masallardan aldıklarını     

bir senteze kavuşturdu ve bize daha önce hiç kimsenin
                                                                           IV        
kapılarını aralamadığı sıradışı insanlık serüvenleri           
                                        V                                          
anlattı.

 Bu parçadaki altı çizili sözlerden hangisinin yazımı
yanlıştır?

I II III IV V

17.

A) B) C) D) E)

18.

A) B) C) D) E)

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.
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21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.
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25.

26.

27.

28.

Diğer sayfaya geçiniz.
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29. 30.

Diğer sayfaya geçiniz.
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31.

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.
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34.

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 37. - 38. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

37.

38.

 39. - 40. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

39.

40.

TÜRKÇE TESTİ BİTTİ.
SOSYAL BİLİMLER TESTİNE GEÇİNİZ.

11



2017-YGS/Sosyal Bilimler SOSYAL BİLİMLER TESTİ

1. Bu testte sırasıyla, Tarih (1-15), Coğrafya (16-27), Felsefe (28-35), Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi (36-40), Din Kültürü
ve Ahlak Bilgisi dersini yasal olarak almak zorunda olmayan veya farklı müfredat ile alanlar için Felsefe (41-45)
alanlarına ait toplam 45 soru vardır.

 2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Sosyal Bilimler Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.
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9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.
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13.

14.
Aşağıdaki haritada yeryüzüne ait yıllık ortalama sıcaklık
dağılışı gösterilmiştir.

Buna göre; Güney Yarım Küre’de yer alan  20 oC
izoterminin, Güney Amerika Kıtası’nın batısında
Ekvatora doğru uzanmasının temel nedeni
aşağıdakilerden hangisidir?

Sıcaklıkların ocak ayında güneye doğru azalması

Peru soğuk su akıntısının soğutucu etkisi

Dinamik yüksek basınç alanının kuzeye yönlenmesi

Alize rüzgârlarının karşılaşma alanına yakın olması

Güney Yarım Küre'de kutup rüzgârlarının temmuz
ayında daha etkili olması

15.

16.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
15
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17. Aşağıdaki topoğrafya haritasında bir yer şekli
gösterilmiştir.

 

Bu yer şeklinin bir vadi veya sırt olarak kabul
edilmesi için M harfi ile gösterilen eş yükselti
eğrisinin değeri, aşağıdakilerden hangisi olmalıdır?

           Vadi olarak       Sırt olarak
kabul edilmesi için kabul edilmesi için

          1000        1100

          600        500

          1000        600

          900        1000

          500        1000

18.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aşağıdaki haritada bazı alanlar numaralandırılarak koyu
renkle gösterilmiştir.

 Bu alanların hangilerindeki kar ve buz erimeleri
akarsuların beslenmesine daha fazla katkı sağlar?

I ve II I ve IV II ve III

III ve V IV ve V

19.

A) B) C)

D) E)

20.

Aşağıda, bir ülkenin 1950 ve 2000 yıllarına ait nüfus
pramitleri verilmiştir.

 
Bu ülkenin nüfus yapısında meydana gelen
değişimle ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi
söylenemez?

Nüfus artış hızı azalmıştır.

Yaşlı ölüm oranları azalmıştır.

Ortalama yaşam süresi artmıştır.

Doğum oranları azalmıştır.

Çocuk ölüm oranları artmıştır.

21.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aşağıdaki haritada maki bitki örtüsünün Türkiye’deki
dağılışı koyu renkle gösterilmiştir.

 

 Belirtilen alanların coğrafi özellikleri dikkate
alındığında, bu bitki örtüsünün yetişme koşullarıyla
ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi kesinlikle
doğrudur?

Özellikle yaz aylarında bol yağış istemektedir.

Don olaylarının görüldüğü yerlerde yetişmemektedir.

Akdeniz iklim koşullarının etkili olduğu alanlarda
yetişmektedir.

Sadece terra-rossa topraklarda yetişmektedir.

Yükseltinin 500 m’yi geçtiği yerlerde yetişmemektedir.

Aşağıdaki haritada bazı alanlar numaralandırılarak koyu
renkle gösterilmiştir.

Bu alanların hangisinde engebelilik daha fazladır?

I II III IV V

22.

A)

B)

C)

D)

E)

23.

A) B) C) D) E)

Aşağıdaki haritada bazı alanlar koyu renkle
gösterilmiştir.

 

 Bu alanların tümü aşağıdaki hangi bölge sınıfı
içerisinde yer alır?

Çöl bölgesi

Ekvatoral iklim bölgesi

Petrol üretim bölgesi

Platolar bölgesi

Akdeniz iklimi bölgesi

24.

25.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.
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30.

31.

32.

33.

Diğer sayfaya geçiniz.
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34.

35.

 36. - 40. soruları Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi
dersini yasal olarak almak zorunda olanlar ve
İmam Hatip Okulları öğrencileri/mezunları
cevaplayacaktır.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.
21
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37.

38.

39.

40.

Diğer sayfaya geçiniz.
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 41. - 45. soruları Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi
dersini yasal olarak almak zorunda olmayan veya
farklı müfredat ile alanlar cevaplayacaktır.

41.

42.

43.

44.

Diğer sayfaya geçiniz.
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45.

SOSYAL BİLİMLER TESTİ BİTTİ.
TEMEL MATEMATİK TESTİNE GEÇİNİZ.24



2017-YGS/Temel Matematik TEMEL MATEMATİK TESTİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Temel Matematik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

A ve B sıfırdan farklı rakamlar olmak üzere,

olduğuna göre,  toplamı kaçtır?

9 10 11 12 13

3.

4.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.
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9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.
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17.

18.

19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.
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21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.
30
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Bir çiçekçide çalışan Aslı ve Banu'nun bir gül ve bir
papatya demetini hazırlama süreleri aşağıdaki tabloda
verilmiştir.

Bu çiçekçi, 40 gül ve 55 papatya demetinden oluşan bir
siparişi aldıktan sonra; Aslı gül, Banu ise papatya
demetlerini hazırlamaya başlıyor. Siparişteki sayıya ilk
ulaşan kişi, vakit kaybetmeden arkadaşının diğer
demetleri hazırlamasına yardım ediyor.

 Buna göre, çiçekçide tüm siparişin hazırlanması kaç
dakika sürer?

100 120 140 160 180

25.

26.

A) B) C) D) E)

Bir fabrikada 2016 yılında üretilen toplam 1800 adet    
A, B ve C model aracın üretim miktarlarının dağılımı
aşağıdaki dairesel grafikte gösterilmiştir.

2016 yılında üretilen bu üç model araçtan toplam      
800 adet satılmıştır. Her bir araç modeli için 2016
yılında satılan araç sayısının, o yıl üretilen aynı model
araç sayısına oranı yüzde olarak aşağıdaki sütun
grafiğinde verilmiştir.

Buna göre, C model aracın satış yüzdesi kaçtır?

54 57 60 63 66

27.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Pelin; bir kafeteryaya ait, yalnızca sıcak içecekler kısmı
yırtılmış olan aşağıdaki menüyü evinde buluyor.

Pelin bu kafeteryayı arayıp ''bir çeşit gözleme ve bir
çeşit soğuk içecek'' veya ''bir çeşit poğaça ve bir çeşit
sıcak içecek'' siparişi vermek istiyor. Kafeterya çalışanı
bu siparişi 22 farklı şekilde verebileceğini söylüyor.

Buna göre, bu kafeteryada kaç farklı sıcak içecek 
çeşidi vardır?

1 2 3 4 5

28.

A) B) C) D) E)

Arda, Berk ve Can'ın oynadığı bir körebe oyununda ebe
olan kişi diğerlerinden birini yakalamakta ve yakaladığı
bu kişi yeni ebe olmaktadır. Sonra, oyun yeni ebe için
de benzer şekilde devam etmektedir. Bu üç kişinin
diğerlerini yakalama olasılıkları ile ilgili bilgiler aşağıda
verilmiştir.

 Arda ebe ise % 60 olasılıkla Berk'i, % 40 olasılıkla
Can'ı yakalar.

 Berk ebe ise % 80 olasılıkla Arda'yı, % 20 olasılıkla
Can'ı yakalar.

 Can ebe ise % 40 olasılıkla Arda'yı, % 60 olasılıkla
Berk'i yakalar.

 Bu oyunda ilk ebe Arda olduğuna göre, 3. ebenin
tekrar Arda olma olasılığı yüzde kaçtır?

50 54 58 64 70

   

 Buna göre,  x  kaç derecedir?

15 18 21 24 27

29.

A) B) C) D) E)

30.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aslı Öğretmen, bir etkinlikte ABC eşkenar üçgeninin
içindeki özdeş eşkenar üçgenleri şekildeki gibi
boyayarak 3 rakamını bir kâğıda resmetmiştir.

ABC eşkenar üçgeninin alanı 96 birimkare olduğuna
göre, boyalı alan kaç birimkaredir?

22 27 33 36 44

31.

A) B) C) D) E)

Şekildeki gibi verilen iki kareden; ABCD karesinin alanı,
CEFG karesinin alanının 2 katına eşittir.

 Buna göre, oranı kaçtır?

      

    

32.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Kısa kenarı 12 birim, uzun kenarı 18 birim olan ABCD
dikdörtgeni,  olacak şekilde AL ve
KC doğruları boyunca B ve D köşelerinden şekildeki gibi
katlanmıştır.

Sonra, M ve N bulundukları kenarların orta noktaları
olmak üzere, elde edilen bu şekil MN doğrusu boyunca
aşağıdaki gibi tekrar katlanarak bir yamuk
oluşturulmuştur.

 Buna göre, bu yamuğun alanı kaç birimkaredir?

108 105 102 99 96

33.

A) B) C) D) E)

Şekilde, K ve L noktaları sırasıyla AB ve DE çaplı yarım
çemberler üzerindedir.

Buna göre,  x  kaç birimdir?

5 6 9

Şekilde, E ve C noktaları O merkezli çeyrek çemberin
üzerindedir.

Buna göre,  x  kaç birimdir?

 

3  4

34.

A) B) C)

D) E)

35.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Yukarıda  çaplı yarım çemberin içine merkezleri
doğrusal olan ,  ve  çaplı üç yarım çember
çizilmiş ve aralarında kalan bölge şekildeki gibi
boyanmıştır.

 Boyalı bölgenin çevresi birim olduğuna göre,
alanı kaç birimkaredir?

36.

A) B) C) D) E)

37.

Yüksekliği 10 birim olan içi boş bir dik dairesel silindirin
içine Şekil 1’deki gibi yüksekliği 10 birim olan bir dik koni
yerleştirilmiştir. Bu silindirle koninin arasına hacmi       

 birimküp olan su doldurulmuş ve suyun yüksekliği    
5 birim olmuştur. Sonra bu cisim, Şekil 2’deki gibi ters
çevrilmiş ve bir miktar daha su eklendikten sonra suyun

hacmi  birimküp ve yüksekliği 5 birim olmuştur.

 Buna göre,  oranı kaçtır?

(Bu işlem sırasında koniye su girişi olmamaktadır.)

   

  

38.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Şekilde, dik koordinat düzleminde birer kenarı    
x-ekseni üzerinde olan OABC ve ADEF kareleri
verilmiştir. F köşesi, kenar uzunluğu 4 birim olan    
OABC karesinde bulunduğu kenarın orta noktasıdır.

Buna göre, vektörü aşağıdakilerden
hangisidir?

39.

40.

A) B) C)

D) E)

TEMEL MATEMATİK TESTİ BİTTİ.

FEN BİLİMLERİ TESTİNE GEÇİNİZ.
36



2017-YGS/Fen Bilimleri FEN BİLİMLERİ TESTİ

1. Bu testte sırasıyla, Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) alanlarına ait toplam 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Fen Bilimleri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

X küpü K sıvısı içine konulduğunda Şekil I’deki
konumda dengede kalıyor. X ve Y küpü birbirine
yapıştırılmadan L sıvısı içine üst üste bırakıldığında   
ise denge konumu Şekil II'deki gibi oluyor.

Buna göre, cisimlerin ve sıvıların özkütleleri ile ilgili,

I. K sıvısının özkütlesi L sıvısınınkine eşittir.

II. X’in özkütlesi Y’ninkine eşittir.

III. X’in özkütlesi L sıvısınınkinden büyüktür.

yargılarından hangileri doğru olabilir?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

II ve III I, II ve III

3.

4.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Ali, yaptığı deneyde bir lastiğin ucuna çeşitli değerlere
sahip kütleler asarak ölçümler yapıyor ve ölçümlerden
elde ettiği verileri kullanarak aşağıdaki grafiği çiziyor.

Yalnızca bu grafikteki verilere göre, aşağıdakilerden
hangisi söylenemez?

Bu ölçümlerle lastiğin kopma sınırı belirlenemez.

Lastiğin 0,15 m uzaması için lastiğe 1,5 N’lik kuvvet
uygulanmalıdır.

Lastiğe uygulanan kuvvet ile lastiğin uzama miktarı
arasında doğru orantı vardır.

Lastiğe 8 N’lik kuvvet uygulanırsa lastiğin boyu 0,8 m
uzar.

Uygulanan kuvvete bağlı olarak lastiğin uzama miktarı
incelenmiştir.

5.

6.

A)

B)

C)

D)

E)

Yatay ve düz bir yolda hareket eden bir cisme;
hareketiyle aynı yönde ve doğrultuda uygulanan FD dış
kuvveti, hareket yönüne dik doğrultuda ve yukarı doğru
FN tepki kuvveti, hareket doğrultusunda ve ters yönlü 
FS sürtünme kuvveti şekildeki gibi etkiyor.

Cisim yatay doğrultuda belirli bir miktar yer

değiştirme yaptığına göre FD, FN ve FS
kuvvetlerinden hangileri, fiziksel anlamda iş yapar?

Yalnız FD Yalnız FN

FD ve FN FD ve FS

FD, FN ve FS

7.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Elektrik yükü bakımından nötr iletken bir küre ile negatif
yüklü bir çubuk, başlangıçta birbirinden yeterince uzakta
ve etkiyle elektriklenmeye hazır hâlde, şekildeki gibi
tutuluyor.

Buna göre,

I. Küre, yüklü çubuğa uzak bir noktadan topraklanır.

II. Yüklü çubuk, küreye yaklaştırılır.

III. Topraklama kesilir.

IV. Yüklü çubuk, küreden uzaklaştırılır.

işlemleri hangi sırayla yapılırsa kürenin etkiyle
elektriklenmesi gerçekleşir?

I – III – II – IV I – II – IV – III

II – I – III – IV II – I – IV – III

II – IV – I – III

8.

A) B)

C) D)

E)

Özdirençleri aynı olan K ve N iletkenlerinin boyları ve
kesit alanları ile ilgili bilgiler, aşağıdaki tabloda
verilmiştir.

İletkenin Adı Boyu Kesit Alanı

K L 4A

N 3L A

 Buna göre;

I. K iletkeninin boyunu uzatmak,

II. K iletkeninin kesit alanını büyütmek,

III. N iletkeninin boyunu uzatmak,

IV. N iletkeninin kesit alanını büyütmek

işlemlerinden hangileri tek başına yapılırsa K ve N
iletkenlerinin dirençleri birbirine eşit olabilir?

Yalnız I Yalnız III I veya IV

II veya III II veya IV

9.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir masa üzerindeki pusulanın ibresi ile pusulanın
etkilenmeyeceği uzaklıktaki sürtünmesiz başka bir masa
üzerinde serbest bırakılan çubuk mıknatıs, Şekil I'deki
gibi birbirine paralel ve Kuzey-Güney doğrultusunu
gösterecek biçimde duruyor.

Çubuk mıknatıs, Şekil II’deki gibi Doğu-Batı
doğrultusunda ve Batı yönünde masadaki pusulaya
doğru yaklaştırılıyor.

Çubuk mıknatıs, pusulayı etkileyecek kadar
yaklaştığında pusula ibresinin masa düzlemindeki
hareketi için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

Saat ibresinin dönme yönünde bir miktar sapar.

Hiç hareket etmez, bir değişiklik olmaz.

Sürekli çembersel hareket yapar.

Saat ibresinin dönme yönünde 180o sapar.

Saat ibresinin dönme yönünün tersi yönde bir miktar
sapar.

10.

A)

B)

C)

D)

E)

 Bir kalem, üzerine düşen beyaz ışıktan sadece
kırmızı renkli olanı soğurup diğerlerini yansıtıyorsa
bu kalem hangi renkte görünür?

Kırmızı Yeşil Mavi

Cyan Magenta

Bir mum, esnek bir düz aynanın önüne Şekil I'deki gibi
konulduğunda mumun düz ve sanal bir görüntüsü
oluşuyor. Daha sonra, mumun ve aynanın konumları
değiştirilmeden ayna Şekil II'deki gibi bükülerek tümsek
ayna hâline getiriliyor.

Buna göre Şekil II'de oluşan görüntünün büyüklüğü
ve yönünün (muma göre düz veya ters) Şekil I'deki
görüntüye göre değişimi, aşağıdakilerden hangisi
gibi olur?

   Görüntünün Görüntünün
Büyüklüğü      Yönü    

Azalmıştır. Değişmemiştir.

Azalmıştır. Değişmiştir.

Değişmemiştir. Değişmemiştir.

Artmıştır. Değişmemiştir.

Artmıştır. Değişmiştir.

11.

A) B) C)

D) E)

12.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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13.

14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Kimyasal maddelerin insan sağlığına ve çevreye zararlı
etkilerine dikkat çekmek için güvenlik amaçlı temel uyarı
işaretleri kullanılmaktadır.

Buna göre, 

şeklinde gösterilen uyarı işaretinin anlamı
aşağıdakilerden hangisidir?

Yanıcı madde Patlayıcı madde

Radyoaktif madde Korozif madde

Zehirli madde

17.

A) B)

C) D)

E)

18.

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aşağıdaki tabloda, gerçek sıcaklık değerlerinin bağıl
neme bağlı olarak hissedilen sıcaklık değerleri
verilmiştir.

 Bu tabloya göre aşağıdaki ifadelerden hangisi
yanlıştır?

%45 bağıl nemde, gerçek sıcaklık ile hissedilen
sıcaklık değerleri arasındaki fark, 40 oC gerçek
sıcaklıkta en fazladır.

Bağıl nem arttıkça hissedilen sıcaklık değeri her
zaman artmayabilir.

%35 bağıl nemde, gerçek sıcaklık ile hissedilen
sıcaklık değerleri birbirine eşit olabilir.

Hissedilen sıcaklık değeri, her zaman, gerçek sıcaklık
değerinden büyük ya da gerçek sıcaklık değerine
eşittir.

37 oC gerçek sıcaklıkta bağıl nem düştükçe, gerçek
sıcaklık ile hissedilen sıcaklık değerleri arasındaki fark
azalır.

22.

A)

B)

C)

D)

E)

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.
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C ve H'den oluşan hidrokarbonlardan, alkanlar CnH2n+2
genel formülü ile ifade edilir.
 
Buna göre, aşağıdaki bileşiklerden hangisi alkan
değildir?

25.

26.

A) B)

C) D)

E)

27.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir deneyde, bir meyve sineği popülasyonu iki gruba
ayrılıp nişastalı ve maltozlu besin ortamında
50 kuşak yetiştiriliyor. Farklı besin ortamlarına uyum
sağlamış bu gruplara ait bireyler, daha sonra aynı
ortamda bir araya getirildiğinde tabloda verilen çiftleşme
sayıları elde ediliyor. Kontrol grubu olarak deney
sonuçlarının tutarlılığını sağlamak için nişasta ile
beslenmiş iki farklı popülasyon kullanılıyor.

 Bu deney, aşağıdakilerden hangisini araştırmak için
yapılmış olabilir?

Meyve sineklerinin yetiştirildikleri besin ortamının eş
seçimi üzerindeki etkisini

Meyve sineklerinin hangi besin ortamını tercih
ettiklerini

Beslenme ile hayatta kalma başarısı arasındaki ilişkiyi

Besin ortamı tipi ile yumurta sayısı arasındaki ilişkiyi

Farklı besin ortamlarının meyve sineklerinin yaşam
süresine etkisini

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.
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31. “U” şeklinde bir cam boru, şeker moleküllerine geçirgen
olmayan yarı geçirgen bir zarla bölünüyor. Bu borunun 
A ve B kollarına eşit hacimlerde fakat farklı derişimlerde
şeker çözeltileri konuyor (Şekil I, başlangıç durumu). Bir
süre beklendikten sonra bu borunun kollarındaki çözelti
seviyelerinin sabit hâle geldiği görülüyor (Şekil II, son
durum).

 
 Bu durumla ilgili,

I. Son durumda A koluna saf su ilave edilip
beklendiğinde, bu koldaki çözeltinin seviyesinin
yükselerek B kolundaki seviyeyi geçmesi beklenir.

II. Başlangıç ve son durumları karşılaştırıldığında,   
A kolundaki çözeltinin derişimi artmış B kolundaki
çözeltinin derişimi ise azalmıştır.

III. Başlangıç durumunda B koluna konulan çözeltinin
şeker derişimi, A koluna konulan çözeltinin şeker
derişiminden daha yüksektir.

yargılarından hangileri doğrudur?

Yalnız I Yalnız II I ve III

II ve III I, II ve III

32.

A) B) C)

D) E)

33.

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aşağıdaki iklim grafiğinde X, Y, Z karasal biyomları
gösterilmiştir. 

 Bu grafikteki X, Y, Z karasal biyomları ile ilgili,

I. Kaktüsler ve sütleğenler gibi iğne yapraklı, su
depo edebilen gövdelere ve derinlere inen köklere
sahip olan bitkiler yaygın olarak bulunur.

II. Donmaya dayanıklı, hızlı gelişen çiçekli otsu
bitkiler, bodur çalılar ve likenler karışık olarak yer
alır, tipik hayvanları arasında ren geyikleri ve misk
öküzleri gibi iri memeliler bulunur.

III. Geniş yapraklı ve her zaman yeşil ağaçlar, sarılıcı
bitkiler bol bulunur, bitkiler arasında ışık
rekabeti yoğun olarak görülür.

açıklamaları, aşağıdakilerin hangisinde doğru olarak
eşleştirilmiştir?

    X        Y       Z    

I II III

I III II

II I III

II III I

III II I

34.

A)

B)

C)

D)

E)

 İnsanda, karaciğerde üretilen bir üre molekülü, idrar
bileşimine en kısa yoldan katılmak için;

organlarının hangilerinden geçmek zorundadır?

Bağırsak ve Böbrek

Beyin ve Kalp

Bağırsak, Böbrek ve Akciğer

Kalp, Böbrek ve Akciğer

Beyin, Kalp, Böbrek ve Akciğer

35.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Aşağıdaki şekilde, insanın sindirim organlarında
kimyasal sindirime uğrayan bazı maddeler K, L, M
harfleriyle simgelenmiştir.

 

Buna göre K, L, M harflerinin temsil ettiği besinlerle
ilgili aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğrudur?

         K                   L                  M         

Protein Yağ Karbonhidrat

Karbonhidrat Protein Yağ

Yağ Protein Karbonhidrat

Karbonhidrat Yağ Protein

Protein Karbonhidrat Yağ

36.

A)

B)

C)

D)

E)

37.

İnsanlarda renk körlüğü, X kromozomu üzerindeki
çekinik bir alel ile kalıtılmaktadır.

Fenotipleri,

şeklinde olan ebeveynlerin birer erkek çocuklarının renk
körü olduğu bilinmektedir.

Buna göre, bu ebeveynlerden hangilerinin renk körü
bir kız çocuğuna sahip olma olasılığı vardır?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

38.

39.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
48



2017-YGS/Fen Bilimleri

Derste “Kalıtımın Genel İlkeleri” ünitesini işleyen bir
biyoloji öğretmeni, insanlarda saç biçimi karakterinin
otozomal olarak kalıtıldığını ve kıvırcık saç
özelliğinin düz saç özelliğine baskın olduğunu
anlatıyor. Öğrencilerine aşağıdaki tabloyu vererek kendi
ailelerinin soyağacını çizip her bireye ait olası
genotipleri yazmalarını istiyor. 

 Buna göre, farklı öğrencilerin çizmiş olduğu
aşağıdaki soyağaçlarından hangisinde olası
genotiplerden bir tanesi eksik yazılmıştır?

40.

A) B)

C) D)

E)

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.49
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